
 
Zápis č. 5 z jednání Povodňové komise (PK) 

správního obvodu obce s rozšířenou působností – Města Soběslavi – 
konaného dne 17. září 2024 v zasedací síni MěÚ Soběslav 

 
Účastníci zasedání jsou uvedeni na samostatné presenční listině. 
 
Povodňovou komisi řídil její předseda Ing. Jindřich Bláha, přivítal zúčastněné členy PK.   
Seznámil přítomné s hydrometeorologickou situací dle modelů ČHMÚ. Na řece Nežárce v Hamru byla 
výška hladiny v 9:00 hodin 426 cm a průtok vody 136 m3/s, kulminace se předpokládá dnes okolo 
půlnoci, kdy by měla úroveň hladiny dosahovat cca 435 cm a průtok vody 140 m3/s. 
Na řece Lužnici v Klenovicích byla výška hladiny v 9:00 hodin 332 cm a průtok vody 207 m3/s, 
kulminace se předpokládá dnes okolo poledne, hodnoty predikce od ČHMÚ nejsou v současnosti 
k dispozici. Černovický potok je na úrovni 1. SPA, výška hladiny 156 cm a průtok 7,0 m3/s, zvyšování 
hladiny se nepředpokládá. 
Z rybníka Rožmberk v současné době odtéká cca 25 m3/s, za hodinu se jeho hladina zvyšuje o 6 cm. V 
poledních hodinách začne voda přetékat přes přeliv, lze očekávat odtok až 100 m3/s, což se na 
hladině vody v Lužnici v Soběslavi projeví za cca 24 hodin.  Voda v drobných vodních tocích zatím 
neklesá, dochází k rozlivu do okolního terénu. 
Hladina v řece Lužnici i nadále mírně stoupá, naše protipovodňové valy a zábrany jsou připraveny 
zachytit mnohem větší průtok (padesátiletou vodu – 313 m3/s). Voda z Lužnice zatím zaplavila cestu 
podél řeky na Svákov, louky za Lužnicí u Paluby, chatovou oblast u Houpacího mostu v Hronově 
lesíku. Lze předpokládat, že dojde k zaplavení dalších cest v blízkosti toků.  
 
Vývoj situace je průběžně sledován zejména městskou policií ve spolupráci s PČR, dobrovolnými 
hasiči a HZS Jčk. Dle současných prognóz se evakuace obyvatel případně zasažených povodní 
nepředpokládá. Přesto dnes dojde k jejich informování o možné nepříznivé situaci s tím, že budou 
zjišťovány údaje potřebné pro případnou rezervaci ubytovacích prostor. V případě, že nutnost 
evakuace nastane, budou s dostatečným časovým předstihem opětovně informováni a možnost 
ubytování jim bude nabídnuta. K upřesnění prognózy týkající se řeky Lužnice v Soběslavi dojde 
v odpoledních hodinách. 
 
Společnost ČEVAK a.s. bezodkladně vyřeší závadu na kanalizační klapce u Paluby. 
 
Správa města Soběslavi zajistí dostatečné množství pytlů, igelitů a písku. 
 
Město Veselí nad Lužnicí se i nadále připravuje na evakuaci obyvatel zasažených povodní, v obci 
Dráchov hladina doby v krátké době dosáhne úrovně protipovodňových bariér. 
 
Telefonické informace týkající se povodňové situace na našem správním území poskytne Ing. 
Bohumír Ctibor – 724 179 205 a Ing. Marie Staňková – 724 179 209. 

Odkaz na web ČHMÚ, kde jsou údaje na hlásných profilech včetně prognózy situace: 
https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php 
Na webových stránkách Města Soběslavi je umístěn odkaz 
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/, kde budou k dispozici zápisy 
z jednání PK ORP a ostatní důležité informace. 
 

Jihočeský kraj pro obyvatele zřídil v souvislosti se zvyšujícími se hladinami řek bezplatnou 

informační linku 800 100 450. Linka poskytuje podporu a pomoc 24 hodin denně. Je možné 

https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/


zde získat ověřené informace, praktické rady, emocionální podporu, případně zprostředkování další 
pomoci. 
 
Šesté zasedání PK bude ve středu, 18.09.2024, v 10:00 hodin. 
Zapsala: Ing. Marie Staňková 
 


